
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispan Other GOP Dem

Most to Improve Public Safety More Police 40% 38% 42% 24% 29% 36% 36% 44% 54% 45% 21% 30% 31% 71% 19%
Defund Police 39% 42% 36% 52% 55% 42% 38% 37% 25% 35% 57% 47% 38% 15% 59%
Not Sure 21% 20% 22% 24% 16% 22% 26% 18% 21% 20% 22% 22% 31% 14% 23%

Which of the following would do the most to the most to improve public safety and law enforcement?
Increasing the number of police officers or defunding the police and spending more on social services?
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34% 40% 36% 44% 35% 43%
40% 38% 46% 33% 43% 36%
26% 22% 18% 22% 21% 21%

Which of the following would do the most to the most to improve public safety and law enforcement?
Increasing the number of police officers or defunding the police and spending more on social services?
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